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Grupo 
Transgourmet

Transgourmet Ibérica forma parte del grupo Transgourmet, la segunda mayor 

empresa de distribución mayorista y de cash&carry en Europa. 

Atiende a clientes del sector de la restauración organizada e independiente. 

La venta a la restauración es el principal eje de su negocio en todos  

los países con centros de distribución profesionales y desde 

sus mercados.

Ofrece gamas y servicios adecuados para todas  

las necesidades de los clientes a través de más  

de 149 establecimientos cash&carry y de  

numerosos centros de producción y  

logística en toda Europa.

Presencia del grupo 
Transgourmet

Líder europeo del mercado horeca Transgourmet 
opera en 7 países con cerca de 30.000 
empleados: Alemania, Francia, España, Austria, 
Suiza, Polonia, Rumanía.
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ALIMENTACIÓN

Los mejores platos se consiguen con ingredientes de gran calidad. Disfruta con 
conservas, preparados y productos que te ayudarán a elaborar cualquier plato que 
quieras ofrecer en tu carta. El sabor que nos representa, la cocina que se crea con 
cariño, tradición y mucho tiempo. Haz de tu menú la mejor opción.

Conservas

Foie gras delicass oca bloc
DELICASS
130 g
Ref.: 209086 U/C: 12
V-T-B-FdP

Foie gras delicass pato bloc
DELICASS
130 g
Ref.: 206916 U/C: 12
V-T-B-FdP

Confit alas/manchons maîtres
MAÎTRES
24 u
Ref.: 6800 U/C: 3
V-T-B-FdP

Confit muslo pato maîtres
MAÎTRES
12 u
Ref.: 6799 U/C: 3
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Berberechos natural
GOURMET
30/40 u x 60 g
Ref.: 205436 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Berberecho gourmet natural 
80/100
GOURMET
120gr
Ref.: 212497 U/C: 25
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Anchoas 00 aceite girasol
GOURMET
300 g
Ref.: 15076 U/C: 3
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Anchoa aceite vegetal fácil 
apertura
GOURMET
27 g
Ref.: 211328 U/C: 40
V-T-B-FdP

Sucedaneo caviar avruga arenque
AVRUGA
55 g
Ref.: 53011 U/C: 12
V-T-B-FdP
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Conservas

Mar y Amor

Berberechos

Almejas

Sardinillas
En aceite de oliva 
En aceite de oliva 
virgen extra

Atún Claro
En salsa catalana
En aceite de oliva

Navajas
Al natural

Chipirones
En aceite
de oliva

Mejillones
En salsa gallega
En escabeche

Sardinas
En aceite de oliva
En aceite de oliva

virgen extra
En escabeche

En tomate

Atún Claro
Al natural

En aceite de oliva

Filetes de anchoa en aceite de 
girasol 
CUCA
65gr
Ref.: 14015 U/C: 25
V-T

Atun cuca claro aceite oliva
CUCA
pack-3
Ref.: 14342 U/C: 16
V-T-B-FdP

Atun cuca claro aceite oliva ol-120
CUCA
82 g
Ref.: 14340 U/C: 25
V-T-B-FdP

Berberecho cuca ol-120 50/60 p
CUCA
50/60 p 
Ref.: 14078 U/C: 25
V-T

Sucedáneo caviar arenque
AVRUGA
 120 g
Ref.: 51976 U/C: 12
V-T-B-FdP

Mejillón escabeche fácil apertura
CUCA
69 g x 12/16 p
Ref.: 15007 U/C: 25
V-T-B-FdP

Navaja cuca ol-120 
CUCA
4/8 p 
Ref.: 15668 U/C: 25
V-T-B-FdP

Sardina cuca aceite oliva fácil 
apertura rr-125
CUCA
85 g
Ref.: 15285 U/C: 25
V-T-B-FdP
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Conservas

Almeja dani blanca al natural-120 
DANI
63g
Ref.: 54712 U/C: 24
V-T-B

Berberecho dani  30/40p 
DANI
63g
Ref.: 217254 U/C: 24
V-T-B

Berberecho mar compostela 
20/30p
MAR COMPOSTELA
62 g
Ref.: 212647 U/C: 25
V-T

Anchoa el menu aceite 
EL MENU
29g
Ref.: 14105 U/C: 50
V-T-B-FdP

Anchoa aceite bote
EL XILLU
15/16 p
Ref.: 14141 U/C: 12
V-T

Anchoa de l’escala aceite oliva 
tarro
L’ESCALA
55 g
Ref.: 28055 U/C: 15
V-T

Boqueron leribe vinag.c/aove
LERIBE
225 g
Ref.: 205117 U/C: 8
V-T-B-FdP

Anchoa lorea cantbrico aceite
LOREA
45g
Ref.: 205109 U/C: 12
V-T-B-FdP

Sucedaneo caviar moluga arenque 
lata
MOLUGA
145 g
Ref.: 55782 U/C: 6
V-T-B-FdP

Banderilla nassari boqueron
NASSARI
500 g
Ref.: 212742 U/C: 2
V-T-B

Boqueron nassari ajo fresco 
bandeja
NASSARI
45 g
Ref.: 27852 U/C: 12
V-T

Sucedaneo royal caviar negro
ROYAL
50 g
Ref.: 212112 U/C: 12
V-T-B-FdP

Sardinilla cuca aceite oliva
CUCA
rr-90
Ref.: 26051 U/C: 25
V-T-B
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Conservas

Berberecho noly ol-110 
NOLY
35/45 p
Ref.: 14069 U/C: 60
V-T

Berberecho pay-pay ol-120
PAY-PAY
63 g 35/45 p
Ref.: 11742 U/C: 50
V-T

Berberecho portomar natural
PORTOMAR
63 g 20/25 p
Ref.: 209204 U/C: 25
V-T

Boqueron nassari fresco 
NASSARI
70 p 
Ref.: 53216 U/C: 4
V-T-B-FdP

Cola langostino royal cocida
ROYAL
150 g
Ref.: 209182 U/C: 6
V-T-B-FdP

Hueva de lumpo royal
ROYAL
500 g
Ref.: 53314 U/C: 6
V-T-B-FdP

Sucedaneo royal caviar rojo
ROYAL
50 g
Ref.: 5814 U/C: 6
V-T-B-FdP

Huevas spherika trucha tarro
SPHERIKA
50 g
Ref.: 204767 U/C: 6
V-T-B-FdP

Sucedaneo hueva spherika salmón
SPHERIKA
100 g
Ref.: 211800 U/C: 6
V-T-B-FdP

Langostillo ubago rr-125 
UBAGO
45g
Ref.: 82083 U/C: 25
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago gourmet galon 
GOURMET
1 kg 20/30 u
Ref.: 7840 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago gourmet tallos lata 
GOURMET
 1,6 kg
Ref.: 7841 U/C: 3
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago gourmet 80/100p 
GOURMET
1,5kg
Ref.: 8088 U/C: 3
V-T-B-FdP
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Conservas

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago extra frasco 9/12
GOURMET
205 g
Ref.: 8096 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago gourmet extra 17/24p 
GOURMET
425gr
Ref.: 8097 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago gourmet extra frasco 
8/12 
GOURMET
325g
Ref.: 8104 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago gourmet 60/80p 
GOURMET
1,5kg
Ref.: 8105 U/C: 3
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago gourmet extra 13/16p 
GOURMET
425gr
Ref.: 8106 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago yemas frasco
GOURMET
110 g
Ref.: 8197 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago gourmet extra 17/22 
GOURMET
110g
Ref.: 9885 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago gourmet extra 15/25 
GOURMET
110g
Ref.: 83228 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago extra frasco 9/12
GOURMET
110 g
Ref.: 83229 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Espárrago gourmet tallo lata 
GOURMET
250g
Ref.: 205843 U/C: 6
V-T-B-FdP

Espárrago ria navarra frasco 
RIA
11/14 p 
Ref.: 8093 U/C: 12
V-T

Espárrago ria navarra frasco 
RIA
9/12 p 
Ref.: 8094 U/C: 6
V-T
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Perfectos como snack o para agregar algo crujiente a las recetas. Tus clientes necesitan 
tener un snack así de saludable con el que picar. Todos tienen sus favoritos así que 
asegúrate de surtirte de una buena variedad. ¿Qué opinas de las bandejas de frutos 
secos junto a las bebidas?

Frutos secos

ALIMENTACIÓN

El nombre de los frutos secos es un gran des-
criptivo. Se trata de un alimento que, sin la 
manipulación humana, son secos ya por com-
posición natural. Es decir, son frutos naturales 
con un 50% menos de agua de lo común. Muy 

consumidos, ya que cuentan con aportaciones 
nutricionales muy amplias. Energéticos, ricos en 
calcio, grasas y proteínas... Hasta ayudan a re-
forzar el sistema inmunitario. ¡Son un completo 
para que tus clientes consuman sin complejos! 

Son frutos y secos

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Ciruela gourmet sin hueso
GOURMET
250 g
Ref.: 26515 U/C: 8
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Almendra gourmet repelada cruda 
GOURMET
1 kg
Ref.: 45065 U/C: 8
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Avellana gourmet tostada 
repelada 
GOURMET
1kg
Ref.: 45225 U/C: 8
V-T-B-FdP
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La pasta es un plato que siempre funciona. Fácil de hacer, perfecto para los más peques 
y delicioso. Es un imprescindible en tu menú ya que se come contantemente en 
cualquier bar o restaurante. ¡Un pleno!

Pastas  

ALIMENTACIÓN

Un buen plato de pasta alegra a cualquiera. Es 
una de esas recetas que no fallan y que puedes 
variar tanto, gracias a sus salsas, que tus clien-
tes querrán comerla durante días. Según varios 
estudios, la pasta es el plato más popular del 

mundo. Por encima del arroz, la carne o la pizza, 
aunque nos sorprenda. Esto es porque perte-
nece a muchas gastronomías diferentes así que 
se come muy a menudo en muchísimos países. 
¡Vale la pena contar con nuestra selección!

Grandes fans de la pasta

Pasta gallo galet huevo
GALLO
450 g
Ref.: 35033 U/C: 12
V-T

Pasta el pavo canelon 
EL PAVO
125 g
Ref.: 35215 U/C: 40
V-T

Pasta gallo canelon 
GALLO
20u
Ref.: 73611 U/C: 28
B-FdP
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Época de frío donde las sopas y, en general, los platos de cuchara son siempre 
bienvenidos. Este tipo de recetas son muy estacionales y, en muchas regiones, 
tradicionales. Son elaboraciones lentas que, gracias a nuestra selección, podrás 
cocinarlas más rápido en tu bar o restaurante.

Caldos y sopas

ALIMENTACIÓN

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Caldo verduras brick
GOURMET
1 l
Ref.: 202821 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Caldo gourmet vegetal 
deshidratado 
QUALITY
1kg
Ref.: 209571 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Caldo gourmet carne deshidratado 
QUALITY
1kg
Ref.: 209572 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Caldo gourmet pescado 
deshidratado 
QUALITY
1kg
Ref.: 209573 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Caldo gourmet pollo deshidratado 
QUALITY
1kg
Ref.: 209574 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Caldo gourmet pescado 
GOURMET
1l
Ref.: 8000711 U/C: 12
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Caldo gourmet pollo brick 
GOURMET
1l
Ref.: 8000721 U/C: 12
V-T-B-FdP

Caldo aneto natural escudella 
brick 
ANETO
1L
Ref.: 17549 U/C: 6
V-T

Caldo aneto navidad
ANETO
1 l
Ref.: 3008 U/C: 6
V-T-B-FdP
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Caldos y sopas

“Somos el proveedor de confianza para los 
profesionales de la hostelería.”

Caldo pescado brick
ANETO
1 l
Ref.: 32396 U/C: 6
V-T

Caldo aneto pollo bajo en sal 
ANETO
1L
Ref.: 12112 U/C: 6
V-T-B

Caldo pollo brick
ANETO
1 l
Ref.: 32061 U/C: 6
V-T-B-FdP

Caldo aneto puchero brick
ANETO
1L
Ref.: 32075 U/C: 6
V-P

Caldo aneto verdura brick
ANETO
1L
Ref.: 32062 U/C: 6
V-T-B-FdP

Expositor caldo aneto navidad 
ANETO
48u
Ref.: 46282 U/C: 1
V-T-B-FdP

Caldo gallina blanca casero cocido
GALLINA BLANCA
1L
Ref.: 46235 U/C: 12
V-T-B-FdP

Caldo casero pollo natural
GALLINA BLANCA
1 l
Ref.: 8000691 U/C: 12
V-T-B-FdP

Caldo natural carne
GALLINA BLANCA
1 l
Ref.: 44854 U/C: 12
V-T-B-FdP

Caldo gallina blanca natural 
escudella
GALLINA BLANCA
1L
Ref.: 44856 U/C: 12
V-T

Caldo gallina blanca natural 
verdura
GALLINA BLANCA
1L
Ref.: 44855 U/C: 12
V-T-B-FdP

Caldo gallina blanca pollo natural 
bajo en sal 
GALLINA BLANCA
1L
Ref.: 44857 U/C: 12
V-T-B-FdP
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Es sabido que la temperatura de los alimentos 
puede afectar a su sabor. El jamón se vuelve 
más salado cuanto más se enfría y el queso che-
ddar es más agrio cuanto más caliente está. Al 
ser conscientes de esto y buscar el mejor sabor 
para la sopa, te traemos cierta recomendación. 

En cuestión de este plato, cuanto más caliente 
más rico. Esto no significa que debes servirla ar-
diendo, ya que no podrá tomarse, sino que ha-
blamos de la cocción. Los sabores de umami se 
deterioran cuando se enfría. ¡Tenlo en cuenta!

La temperatura y el sabor



18

Caldos y sopas

“Te suministramos nuestros productos de fresco, congelado 
y alimentación en una misma entrega y garantizando en 

todo momento su preservación de la cadena de frío.”

Caldo suave pollo natural
GALLINA BLANCA
1 l
Ref.: 44852 U/C: 12
V-T-B-FdP

Caldo gallo cocido 
GALLO
1L
Ref.: 216214 U/C: 6
V-T-B-FdP

Caldo gallo pollo bipack  
GALLO
1L
Ref.: 216212 U/C: 6
V-T-B-FdP

Caldo gallo pollo jamón ibérico 
GALLO
1L
Ref.: 216213 U/C: 6
V-T-B-FdP

Caldo gallo verdura 
GALLO
1L
Ref.: 216219 U/C: 6
V-T-B

Caldo carne en polvo
KNORR
1 kg
Ref.: 32222 U/C: 6
V-T-B-FdP

Caldo pescado en polvo
KNORR
1 kg
Ref.: 32226 U/C: 6
V-T-B-FdP

Caldo knorr pollo polvo
KNORR
1 kg
Ref.: 32232 U/C: 6
V-T-B-FdP

Caldo knorr vegetal
KNORR
1 kg
Ref.: 6736 U/C: 6
V-T-B-FdP
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CARNICERÍA

Una buena carne siempre corona cada menú. Sea muy hecha, poco hecha o al punto, 
haz que cada comensal disfrute de cada bocado. Con la mejor calidad vale con vuelta 
y vuelta. Añade la salsa más especial de la casa para que consigas un plato de lo más 
redondo. Lo importante es que quede tierna.

Abanico ibérico
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 99881 U/C: 1
V-T-B-FdP

Carrillada cerdo sin hueso
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 30906 U/C: 1
V-T-B-FdP

Chuletillas lechazo
CARNICERIA
1 kg
Ref.: 72465 U/C: 5
V-T-B-FdP

Cochinillo 3-4 kg congelado
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 90813 U/C: 5
V-T-B-FdP

Cochinillo
CARNICERIA
€/kg, 4-5 kg
Ref.: 90814 U/C: 4
V-T-B-FdP

Cochinillo 5-6 kg congelado
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 90815 U/C: 3
V-T-B-FdP

Costilla de cordero país cortada
CARNICERIA
1 kg
Ref.: 96823 U/C: 1
V-T-B-FdP

Lechazo t.sabor congelado
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 48198 U/C: 1
V-T-B-FdP

Muslo pollo relleno ciruela/piñón
CARNICERIA
4 u x 1 kg
Ref.: 74201 U/C: 4
V-T-B-FdP



21REF.: 99507 - RIÑONADA

¡SÁCALE MAYOR 
RENDIMIENTO A LAS 
CARNES DE TUS MENÚS!

18 KG BRUTOS / 15 KG NETOS*

Compra la pieza entera y te la 
preparamos como lo solicites

*pesos aproximados según pieza

3 kg de 
solomillo

20 entrecots 
de 300g

10 chuletón 
de 600g

T-bone
(entrecot + solomillo)
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Carnicería

Muslo pollo relleno jamón y queso
CARNICERIA
4 u x 1 kg
Ref.: 74202 U/C: 4
V-T-B-FdP

Paletilla cordero importación
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 99879 U/C: 10
V-T-B-FdP

Paletilla de cabrito
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 99476 U/C: 1
V-T-B-FdP

Paletilla de cordero país
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 99352 U/C: 12
V-T-B-FdP

Paletilla lechazo lechacit 
congelado
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 44152 U/C: 1
V-T-B-FdP

Pierna de cordero país congelado
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 99472 U/C: 1
V-T-B-FdP

Pierna lechazo
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 43713 U/C: 1
V-T-B-FdP

Presa ibérica
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 99851 U/C: 1
V-T-B-FdP

Secreto cerdo barbacoa
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 88464 U/C: 1
V-T-B-FdP

Secreto panceta ibérico
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 96761 U/C: 1
V-T-B-FdP

Solomillo ibérico
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 96833 U/C: 1
V-T-B-FdP

Escalopa foie gras congelado 50g 
maîtres
MAÎTRES
1 kg
Ref.: 20197 U/C: 5
V-T-B-FdP

Solomillo cerdo preparado cárnico
CARNICERIA
€/kg, 1 kg
Ref.: 99880 U/C: 8
V-T-B-FdP
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Carnicería

“Te ofrecemos un amplio 
surtido de referencias 

pensadas exclusivamente 
para profesionales de la 

hostelería.”

Escalopa foie Maîtres
MAÎTRES
400 g
Ref.: 36362 U/C: 4
V-T-B-FdP

Hígado pato graso Maîtres
MAÎTRES
€/kg, 1 kg
Ref.: 35642 U/C: 1
V-T-B-FdP

Higado pato+700g maîtres 
congelado
MAÎTRES
€/kg
Ref.: 75578 U/C: 11
V-T-B-FdP

Magret pato Maîtres
MAÎTRES
€/kg, 1 kg
Ref.: 35931 U/C: 1
V-T-B-FdP

Cabrito cortado bandeja
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 99478 U/C: 1
V-T-B-FdP

Chuleta cordero
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 99399 U/C: 2
V-T-B-FdP

Cordero a cuartos bandeja
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 99994 U/C: 1
V-T-B-FdP

Lechazo t.sabor 
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 43434 U/C: 1
V-T-B-FdP

Chuletón ternera
CARNICERIA
€/kg, 3u x 500 g
Ref.: 90089 U/C: 3

Lomo con hueso y solomillo 
ternera 
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 99507 U/C: 1

Solomillo de ternera vacío 
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 99515 U/C: 3

Chuletón
CARNICERIA
€/kg, 3u x 500 g
Ref.: 16349 U/C: 3

Lomo bajo vaca +4 kg vacío 
CARNICERIA
€/kg
Ref.: 96745 U/C: 5

Solomillo vaca
CARNICERIA
€/kg, 2 kg
Ref.: 99965 U/C: 4
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CHARCUTERÍA Y QUESOS

Los sabores más nuestros son los que mejor sientan. Añade un plato de charcutería a tu 
menú durante las celebraciones. Se trata de una tradición muy estacional y necesaria 
para que puedan disfrutar al máximo. Embutidos y patés que marcan la diferencia. 
¿Cuáles son tus imprescindibles?

Charcutería

Jamón bellota 
5 JOTAS
Pieza
Ref.: 208187 U/C: 1
V-T-B-FdP

Paleta 5 jotas bellota 
5 JOTAS
Pieza
Ref.: 208188 U/C: 1
V-T-B-FdP

Jamón premium
PURO NOIR
Pieza
Ref.: 90262 U/C: 1
V-T-B-FdP

Jamón serrano duroc
SANCHEZ ALCARAZ
8-8,5 kg
Ref.: 214138 U/C: 2
V-T-B-FdP

Jamón cebo campo 
VICTOR GOMEZ
Pieza
Ref.: 208282 U/C: 2
V-T-B-FdP

Jamón cebo ibérico 
VICTOR GOMEZ
Pieza
Ref.: 92483 U/C: 2
V-T-B-FdPJamón ibérico bellota 

VICTOR GOMEZ
Pieza
Ref.: 209453 U/C: 2
V-T-B-FdP

Paleta bellota ibérico 
VICTOR GOMEZ
Pieza
Ref.: 204682 U/C: 2
V-T-B-FdP

Paleta ibérico
VICTOR GOMEZ
Pieza
Ref.: 200156 U/C: 2
V-T-B-FdP
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Más de dos 
generaciones elaborando

 Jamones y Embutidos

Charcutería

Paleta albentosa +regalo 
ALBENTOSA
4,7kg
Ref.: 36385 U/C: 1
V-T-B-FdP

Paleta
CENTELLES
3,7 kg
Ref.: 54373 U/C: 1
V-T-B-FdP

Jamón serrano 4 estaciones
NAVIDUL
7,5 kg
Ref.: 11756 U/C: 2
V-T-B-FdP

Jamón sierra mon curado e/p
SIERRA MON
€/kg
Ref.: 207599 U/C: 14
V-T-B-FdP

Chorizo bellota ibérico
VICTOR GOMEZ
100 g
Ref.: 213541 U/C: 20
V-T-B-FdP

Jamón cebo ibérico
VICTOR GOMEZ
100 g
Ref.: 212022 U/C: 20
V-T-B-FdP

Lote jamón víctor gómez cebo 
VICTOR GOMEZ
Pieza
Ref.: 213363 U/C: 1
V-T-B-FdP

Paleta cebo ibérica
VICTOR GOMEZ
100 g
Ref.: 213538 U/C: 20
V-T-B-FdP
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Charcutería

Chorizo ibérico extra
SANCHEZ ALCARAZ
400 g
Ref.: 213654 U/C: 14
V-T-B-FdP

Chorizo vela ibérico bellota
VICTOR GOMEZ
Pieza
Ref.: 202157 U/C: 25
V-T-B-FdP

Chorizo ibérico bellota
VICTOR GOMEZ
€/kg
Ref.: 15803 U/C: 20
V-T-B-FdP

Centro paleta
J.PONT
1/2 pieza, €/kg
Ref.: 54482 U/C: 4
V-T-B-FdP

Bloque jamón serrano
SANCHEZ ALCARAZ
1/2 pieza
Ref.: 213030 U/C: 2
V-T-B-FdP

Bloque jamón serrano
SANCHEZ ALCARAZ
€/kg
Ref.: 213024 U/C: 2
V-T-B-FdP

Centro jamón serrano reserva
SANCHEZ ALCARAZ
€/kg
Ref.: 213027 U/C: 2
V-T-B-FdP

Centro jamón serrano +11 meses
SANCHEZ ALCARAZ
Pieza
Ref.: 213025 U/C: 2
V-T-B-FdP

Centro jamón serrano
SANCHEZ ALCARAZ
1/2 pieza
Ref.: 213028 U/C: 4
V-T-B-FdP

Centro jamón cebo ibérico
VICTOR GOMEZ
€/kg
Ref.: 15822 U/C: 3
V-T-B-FdP

Centro paleta cebo ibérica
VICTOR GOMEZ
€/kg
Ref.: 78641 U/C: 5
V-T-B-FdP

Lomo cebo ibérico
VICTOR GOMEZ
100 g
Ref.: 213539 U/C: 20
V-T-B-FdP

Lote paleta ibérico 
VICTOR GOMEZ
Pieza
Ref.: 204610 U/C: 2
V-T-B-FdP

Salchichón ibérico extra
SANCHEZ ALCARAZ
400 g
Ref.: 213653 U/C: 14
V-T-B-FdP

Salchichón ibérico bellota
VICTOR GOMEZ
€/kg
Ref.: 15804 U/C: 20
V-T-B-FdP

Salchichón bellota ibérico
VICTOR GOMEZ
100 g
Ref.: 213540 U/C: 20
V-T-B-FdP
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Charcutería

Decorar una tabla de embutidos sin que esté 
demasiado sobrecargada y poner en valor cada 
producto es todo un arte. Jamón, chorizo, lomo, 
salchichón y una variedad de quesos, no más de 

tres. Intenta mezclar entre charcutería y quesos 
para que sea más bonita de ver. Te recomenda-
mos que les des cierto toque personal a dos o 
tres de ellos.

Tu tabla de embutidos para las fiestas

Lacon charcutero ahumado 
chuleta
EL CHARCUTERO
€/kg
Ref.: 217831 U/C: 3
V-T-B-FdP

Lacon charcutero ahumado filete
EL CHARCUTERO
€/kg
Ref.: 217906 U/C: 2
V-T-B-FdP

Lacon el charcutero ahumado 
pieza
EL CHARCUTERO
c/h
Ref.: 97947 U/C: 1
V-T-B-FdP

Lomo duroc
SANCHEZ ALCARAZ
450 g
Ref.: 213652 U/C: 14
V-T-B-FdP

Lomo ibérico cebo
VICTOR GOMEZ
1/2 pieza, €/kg
Ref.: 212417 U/C: 15
V-T-B-FdP

Jamón pato lonchas al vacío
DELICASS
50 g
Ref.: 215307 U/C: 12
V-T-B-FdP

Cabeza jabali ibérico 2u
LA CUINA
€/kg
Ref.: 212910 U/C: 2
V-T-B-FdP

Salchichon ibérico bellota 
VICTOR GOMEZ
Pieza
Ref.: 213759 U/C: 25
V-T-B-FdP
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Charcutería

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Salmon ahumado plancha
GOURMET
€/kg
Ref.: 206463 U/C: 5
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Salmón ahumado
GOURMET
80 g
Ref.: 211074 U/C: 8
V-T-B-FdP

Surtido ibérico maletin
VICTOR GOMEZ
1/2 p
Ref.: 14726 U/C: 3
V-T-B-FdP

Pate capdevila foie pato lata
CAPDEVILA
135 g
Ref.: 14678 U/C: 8
V-T-B-FdP

Mousse pato rulo
CAPDEVILA
750 g
Ref.: 38030 U/C: 2
V-T-B-FdP

Paté campagne
LA CUINA
1,5 kg
Ref.: 58604 U/C: 1
V-T-B-FdP

Paté finas hierbas
LA CUINA
 1,5 kg
Ref.: 58573 U/C: 1
V-T-B-FdP

Pate pato/oca tabla
LA CUINA
4 x 50 g
Ref.: 205580 U/C: 5
V-T-B-FdP

Paté pimienta
LA CUINA
1,5 kg
Ref.: 58572 U/C: 1
V-T-B-FdP

Foie gras bloque maîtres
MAÎTRES
300 g
Ref.: 89104 U/C: 12
V-T-B-FdP

Foie gras entier maîtres
MAÎTRES
300 g
Ref.: 89105 U/C: 12
V-T-B-FdP

Foie gras mi cuit 30% maîtres
MAÎTRES
1 kg
Ref.: 35576 U/C: 4
V-T-B-FdP

Foie gras  bloque maîtres lata
MAÎTRES
1 kg
Ref.: 36102 U/C: 4
V-T-B-FdP

Bacalao lomo selecto salado
GAYTAN
500 g
Ref.: 213212 U/C: 6
V-T-B-FdP

Bacalao salado desmigado
GAYTAN
750 g
Ref.: 213210 U/C: 6
V-T-B-FdP

Bacalao maruca salado desmigado
GAYTAN
750 g
Ref.: 213211 U/C: 6
V-T-B-FdP
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Que saboreen lo bueno. Cada queso es un mundo así que te ofrecemos una amplia 
variedad para que puedas desde añadirlos a tus platos como crear su propia tabla de 
quesos. Un producto muy nuestro que no puede faltar en las mesas más festivas. Crema 
o curado, para untar o mordisquear.

CHARCUTERÍA Y QUESOS

Quesos

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso oveja curado
QUALITY
½ pieza €/kg
Ref.: 22153 U/C: 4
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso curado oveja
QUALITY
Pieza, €/kg
Ref.: 212210 U/C: 2
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso curado mezcla
QUALITY
Pieza, €/kg
Ref.: 212211 U/C: 2
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso oveja viejo
GOURMET
1/2 p, €/kg
Ref.: 215381 U/C: 4
V-T-B-FdP
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Quesos

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso cabra especial hostelería 
½ pieza
GOURMET
€/kg
Ref.: 47965 U/C: 4
V-T-B-FdP

Queso edam bola tierno
HOLLANDIA
€/kg
Ref.: 94303 U/C: 6
V-T-B-FdP

Queso ermitage raclette 
lonchocolate
ERMITAGE
400 g
Ref.: 218200 U/C: 12
V-T-B-FdP

Queso galbani gorg.eccellenza
GALBANI
1,5 kg
Ref.: 218195 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso galbani mascarpone
GALBANI
2 kg
Ref.: 218194 U/C: 6
V-T-B-FdP

Queso president 
cheddar+emmentero
PRESIDENT PROFES.
800 g
Ref.: 218196 U/C: 8
V-T-B-FdP

Queso salakis feta bloque
SALAKIS
€/kg
Ref.: 218198 U/C: 2
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso quality ibérico curado
QUALITY
½ pieza €/kg
Ref.: 18552 U/C: 4
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso curado
QUALITY
½ pieza €/kg
Ref.: 21931 U/C: 4
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso semi mini
GOURMET
€/kg
Ref.: 22349 U/C: 6
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso semicurado especial 
hostelería
QUALITY
€/kg
Ref.: 22598 U/C: 2
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso quality semi
QUALITY
½ pieza €/kg
Ref.: 21932 U/C: 4
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Queso tierno
QUALITY
½ pieza €/kg
Ref.: 21930 U/C: 4
V-T-B-FdP
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Quesos

Queso grana padano
VIRGILIO
€/kg
Ref.: 43107 U/C: 12
V-T-B-FdP

Queso grana padano
VIRGILIO
200 g
Ref.: 43108 U/C: 15
V-T-B-FdP

Queso mascarpone
VIRGILIO
250 g
Ref.: 49513 U/C: 6
V-T-B-FdP

Queso mascarpone
VIRGILIO
2 kg
Ref.: 44206 U/C: 3
V-T-B-FdP

Queso mascarpone
VIRGILIO
500 g
Ref.: 212745 U/C: 6
V-T-B-FdP

Queso parmesano escamas
VIRGILIO
100 g
Ref.: 52887 U/C: 12
V-T-B-FdP

Queso parmesano reggiano cuña
VIRGILIO
250 g
Ref.: 43106 U/C: 12
V-T-B-FdP

Queso delicapra cabra fresco
DELICAPRA
1 kg
Ref.: 217551 U/C: 1
V-T-B-FdP
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Quesos

Queso oveja reserva
BOFFARD
€/kg
Ref.: 22456 U/C: 4
V-T-B-FdP

Queso manchego dop curado
CORCUERA
€/kg
Ref.: 214088 U/C: 8
V-T-B-FdP

Queso curado a/romero 1/4
DE LA HUZ
€/kg
Ref.: 214681 U/C: 8
V-T-B-FdP

Queso manteca ibérico l/c 
mediano
DE LA HUZ
€/kg
Ref.: 214676 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso curado ½ pieza
EL PASTOR
€/kg
Ref.: 55991 U/C: 4
V-T-B-FdP

Queso oveja añejo
EL PASTOR
½ p €/kg
Ref.: 59724 U/C: 4
V-T-B-FdP

Queso puro oveja
FLOR DE ESGUEVA
€/kg
Ref.: 22255 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso curado ½ pieza
GARCIA BAQUERO
€/kg
Ref.: 50901 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso viejo
GARCIA BAQUERO
€/kg
Ref.: 22256 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso oveja añejo ½ pieza
POK
€/kg
Ref.: 50944 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso oveja semi 1/4
DE LA HUZ
€/kg
Ref.: 214674 U/C: 8
V-T-B-FdP

Queso semi 45%
GARCIA BAQUERO
€/kg
Ref.: 22251 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso curado aceite
SANTTUM
1/4 pieza, €/kg
Ref.: 214389 U/C: 4
V-T-B-FdP
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El queso es un producto muy apreciado en todo 
el mundo y hay más de 2000 variedades de él. 
Actualmente, la mozzarella es la favorita y más 
consumida. Para entender lo mucho que gusta 
el queso, hay que pensar que su producción es 
mayor que la del café, el tabaco, el té y el cacao 

juntos. Puede incluirse en cualquier receta, para 
comer solo, como snack, en desayunos, comi-
das y siempre apetece. Nuestra gran selección 
busca que el queso esté en todo tu menú para 
que hagas disfrutar a tus comensales.

Más queso que nada

Quesos

Queso cantorel brie barra
CANTOREL
€/kg
Ref.: 217863 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso cantorel brie redondo
CANTOREL
€/kg
Ref.: 217862 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso president camemb.crema
PRESIDENT PROFES.
2 kg
Ref.: 218197 U/C: 1
V-T-B-FdP

Mozzarella galbani cubitos
GALBANI
2,5 kg
Ref.: 218190 U/C: 4
V-T-B-FdP

Mozzarella galbani mini bolsa cubo
GALBANI
1 kg
Ref.: 218199 U/C: 4
V-T-B-FdP

Mozzarella galbani optima
GALBANI
2 kg
Ref.: 218193 U/C: 4
V-T-B-FdP

Queso provolone
GRANAROLO
€/kg
Ref.: 54404 U/C: 1
V-T-B-FdP

Queso gran reserva ½ pieza
SEÑ.MONTELAREINA
€/kg
Ref.: 38551 U/C: 4
V-T-B-FdP
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“Somos el proveedor de confianza para los 
profesionales de la hostelería.”

Quesos

Queso azul ½ pieza
CANTOREL
€/kg
Ref.: 50442 U/C: 4
V-T-B-FdP

Queso azul barra
DORBLU
€/kg
Ref.: 20185 U/C: 3
V-T-B-FdP

Queso neutra azul desmig.50%
NEUTRA
€/kg
Ref.: 217634 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso tgt cabrales origen
TGT
€/kg
Ref.: 22253 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso gorg.
IGOR
€/kg
Ref.: 19428 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso roquefort ½ pieza
SOCIETE
€/kg
Ref.: 22752 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso roquefort ½ pieza
VERNIERES
€/kg
Ref.: 49477 U/C: 2
V-T-B-FdP

Crema queso palancares cheddar 
PALANCARES
2 kg
Ref.: 217829 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso palancares especial untar 
PALANCARES
5 kg
Ref.: 217825 U/C: 2
V-T-B-FdP
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comérselopara
El invierno está
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Quesos

“Somos líderes del mercado español de venta mayorista 
de alimentos y bebidas

con un surtido de más de 22.000 artículos.”

Queso palancares rulo de cabra 
crema 
PALANCARES
2 kg
Ref.: 217826 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso cubo
PHILADELPHIA
2 kg
Ref.: 22920 U/C: 6
V-T-B-FdP

Queso crema natural
PHILADELPHIA
5 kg
Ref.: 98148 U/C: 1
V-T-B-FdP

Queso crema
RENY PICOT
400 g
Ref.: 16204 U/C: 6
V-T-B-FdP

Queso grana padano rallado
VIRGILIO
60 g
Ref.: 63746 U/C: 20
V-T-B-FdP

Queso grana padano rallado
VIRGILIO
500 g
Ref.: 43109 U/C: 10
V-T-B-FdP

Queso parmesano rallado
VIRGILIO
100 g
Ref.: 43110 U/C: 15
V-T-B-FdP

Queso delicapra cabra 100% rulo
DELICAPRA
1 kg
Ref.: 217550 U/C: 1
V-T-B-FdP

Queso delicapra cabra precor
DELICAPRA
1 kg
Ref.: 217430 U/C: 1
V-T-B-FdP
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Quesos

“Te ofrecemos un amplio surtido de referencias pensadas 
exclusivamente para profesionales de la hostelería.”

Queso mezcla rulo
EL PASTOR
850 g
Ref.: 74604 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso vaca 100% rulo
EL PASTOR
1 kg
Ref.: 56013 U/C: 2
V-T-B-FdP

Queso ricotta cubo
GALBANI
1,5 kg
Ref.: 211511 U/C: 4
V-T-B-FdP
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CONGELADOS

Una gran forma de que tus clientes cuenten con alimentos frescos durante todas las 
fiestas. La calidad de nuestros congelados se mantiene como el primer día gracias a su 
conservación. Te ofrecemos una gran selección para que todos puedan disfrutar esta 
Navidad. ¡Es momento de celebrar sin pensar!

“Te suministramos nuestros productos de fresco, congelado 
y alimentación en una misma entrega y garantizando en 

todo momento su preservación de la cadena de frío.”

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Gamba pelada 10/35
GOURMET
650 g
Ref.: 87897 U/C: 10
FDP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Gamba pelada 50/70
GOURMET
650 g
Ref.: 87898 U/C: 10
FDP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Gamba pelada 100/200
GOURMET
650 g
Ref.: 87924 U/C: 10
FDP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Gamba pelada 10/35
GOURMET
650 g
Ref.: 88268 U/C: 10
FDP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Gamba pelada 60/80
GOURMET
400 g
Ref.: 89124 U/C: 20
FDP
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Congelados

Los productos más consumidos en Navidad son, 
sin lugar a dudas, el pescado y el marisco. El mar 
se vuelve el mejor sabor durante esta época del 
año y comerlo se vuelve una obligación, espe-
cialmente los días de celebración. Tus clientes 

van a querer pedirlo en tu menú, ya que es un 
lato de fiestas. Preside las mesas haciendo que 
la carne baje su importancia, cuando suele ser la 
protagonista de la mayoría de comidas. 

Los reyes de las fiestas

Gamba langostino tierra

€/kg 2 kg
Ref.: 97421 U/C: 6
FDP

Gamba langostinera 20/30 nº2

€/kg
Ref.: 88404 U/C: 6
FDP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Langostino cocido 28/42
ARTIQ
700 g
Ref.: 216323 U/C: 8
FDP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Langostino crudo 28/42
ARTIQ
700 g
Ref.: 216325 U/C: 8
FDP

Langostino tinu’s cocido 40/60 
TINU’S
2 kg , €/kg
Ref.: 97423 U/C: 6
FDP

Langostino tinu’s cocido 60/80 
TINU’S
2 kg , €/kg
Ref.: 97426 U/C: 6
FDP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Palito del océano
GOURMET
1 kg
Ref.: 88596 U/C: 10
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Muslito del oceano
GOURMET
1 kg
Ref.: 88601 U/C: 10
V-T-B-FdP
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PANADERÍA Y
PASTELERÍA

Estos bocados ofrecen una base perfecta para las creaciones culinarias de tus clientes, 
ya sean dulces o saladas. Para las ocasiones especiales como son las festividades 
navideñas son de gran ayuda. No hay nada más navideño que una tartaleta, un vol-au-
vent o una cucharilla llena rellena de forma deliciosa.

Bouches chef gourmet 30u
3 TOQUES
7 cm
Ref.: 1479 U/C: 1

Mini bouches chef gourmet 96u
3 TOQUES
4,8 cm
Ref.: 1471 U/C: 1

Mini tartaleta chefgourmet 96 u
CHEF GOURMET
288g
Ref.: 1506 U/C: 1

Tartaleta chefgourmet 7cm
CHEF GOURMET
90 u
Ref.: 1489 U/C: 1

Mini cocktail chefgourmet 48u
CHEF GOURMET
216 g
Ref.: 23641 U/C: 1

Vol-au-vent musfis hojaldre 55mm
MUSFIS
9 u
Ref.: 44978 U/C: 9
V-T-B-FdP

Mini tartaleta musfis surtida 12u
MUSFIS
50 g 
Ref.: 77032 U/C: 20
V-T-B-FdP

Tartaletas musfis mantequilla 
45mm
MUSFIS
16 u
Ref.: 15396 U/C: 18

surtido tartaletas musfis
MUSFIS
12 u
Ref.: 15398 U/C: 22

Vol-au-vent musfis hojaldre 75mm
MUSFIS
6 u
Ref.: 44298 U/C: 10

Vol-au-vent musfis hojaldre 38mm
MUSFIS
12 u
Ref.: 44299 U/C: 20

Cucharillas musfis surtida 12u
MUSFIS
42 g
Ref.: 77040 U/C: 16
V-T-B-FdP
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PLATOS PREPARADOS
Y OTROS

Ahorra tiempo en tu cocina con una pequeña ayuda. Los platos preparados son 
perfectos para resolver cualquier emergencia. Sabrosos, apetitosos y hechos con cariño 
y los mejores ingredientes. Haz que tus clientes disfruten con cada bocado con nuestras 
croquetas y salteado.

“Uno de nuestros comerciales te presentará nuestros 
servicios y, al darte de alta como cliente, te mostrará el 

catálogo de productos con el mejor servicio.”

Tramezzino musfis
MUSFIS
500 g
Ref.: 17354 U/C: 8
V-T-B-FdP

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Croquetas  pollo
QUALITY
1 kg
Ref.: 83418 U/C: 4

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Croquetas  jamón
QUALITY
1 kg
Ref.: 83420 U/C: 4

M
ARCA PROPIA

M
A

RCA  P R OP I A

Croquetas  bacalao
GOURMET
1 kg
Ref.: 83422 U/C: 4

Chips Frit Ravich verduras 
premium
FRIT RAVICH
350gr
Ref.: 78992 U/C: 1



47

Esta receta tan tradicional es de los sabores fa-
voritos que hay en nuestra gastronomía. Tienen 
mucho sabor, son crujientes pero muy suaves 
a la vez y pueden ser rápidas de conseguir. Este 
cariño hacia un plato de nuestra gastronomía 
es tal que hasta tiene su propio día donde valo-

rarla. El próximo 16 de enero te recomendamos 
que las añadas por todas partes en tu menú 
para que puedas celebrar junto a tus clientes 
esta delicia. Sea como sea, es una opción sensa-
cional como plus en tu bar o restaurante.

El valor de la croqueta
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